
Asco 5B Ersatzteile

Ä
nd

er
un

ge
n 

un
d 

Irr
tü

m
er

 v
or

be
ha

lte
n.

 0
11

2 
FF

2002
Handschuhmax.

3001
Ethanoleinsatz EDF 1000

Ethanoleinsatz EDF 1000

2005
2006

M8x40

M8x50

M8x40

(M8x50)

M8x50

M8x50

(M8x40)

(M8x16)
(M8x16)

(M8x40)

9220

9220

9220

9220

9220

9220

9220

9220

9220

9220

M8x50

M8x50

M8x50
(M8x50)

0100 Sichtfenster
0109 Halter für Sichtfenster
0155 Türmagnet
0200 Feuerraumtür kompl.
0217 Stehrost (Holzfänger)
0235 Konvektionsluftgitter, rund
0260 Kachelhalteleiste hinten
0262 Seitenkachel Höhennivellierung
0265 Gewindestift-Set Höhennivellierung
0309 Türgriff
0685 Abstrahlblech
0705 Frontblende
0715 Bodenplatte (optional)
0750 Spiegel
2002 Handschuh
2005 Ziersteine
2006 Löffel mit Löschdeckel
3001 Ethanoleinsatz EDF 1000

0715

22

Die Seriennummer
befindet sich unter
dem Brennstoffbehälter
(Ethanoleinsatz EDF 1000)

9011

0235

0685

9012

9031

9032

9020

0217

0262

0100

0109

0200

0309

0155

9020

9020

9020

9020

9020

9020

9020

9020

9020

02600705

0265

3001

0750

9211

9212

9231

9232

9250
9050

9001 Kachel-Paket
9011 Deckkachel (Obersims) links
9012 Deckkachel (Obersims) rechts
9020 Seitenkachel (links/rechts)
9031 Warmhaltefachkachel links
9032 Warmhaltefachkachel rechts
9050 Bodenkachel (optional)
9201 Specksteinpaket
9211 Deckspeckstein (Obersims) links
9212 Deckspeckstein (Obersims) rechts
9220 Seitenspeckstein (links/rechts)
9231 Warmhaltefachspeckstein links
9232 Warmhaltefachspeckstein rechts
9250 Bodenspeckstein (optional)

Gewindestifte M8 mit Kontermutter zur
Ausrichtung und Verschiebe-sicherung
der Deckkacheln/-steine. Die vier
vorderen sowie die zwei mittleren,
hinteren Gewindestifte unterscheiden
sich je nach Verkleidungsvariante. Bei
Deckspecksteinen sind die vorderen
Gewindestifte M8x16 bzw. M8x40 und
hinten mittig M8x16

(M8x16)
(M8x16)

Revisionsöffnung

www.pieces-de-poele.com




